

李铁最新圈定国足大名单扩容20人,下一步教练组将跟踪考察球员情况

# 新版国足大名单,“寻人”改“盯人”



随着新赛季中超联赛开幕,国足主帅李铁对国脚新一周期的考察工作也悄然展开。据了解,为充分做好卡塔尔世预赛40强赛后半程赛事的备战工作,国足教练组近期已对近40人的原40强赛备战国足大名单阵容进一步扩容,约有20名球员的名字被补充到这份新名单中。主教练李铁将从这近60名球员中遴选出一半左右参加即将于5月20日在40强赛赛区苏州开始的新一期集训,也就是40强赛开赛前最后的备战冲刺。

## “寻人”有变 本赛季考察意在“盯人”

4月20日晚,国足主帅李铁在助手郑斌陪同下赴现场观摩了新赛季中超联赛揭幕战“广州德比”,其新一轮考察工作也正式开始。不过与上赛季“寻人”的考察思路不同,李铁本赛季对联赛的考察意在“盯人”。简单来说,就是在基本圈定40强赛人员选用范围之后,李铁及其助手本阶段的考察工作将更加有的放矢,在锁定具体考察目标球员后,进一步跟踪观察其竞技状态及身体情况。

据了解,去年年初正式接手国足之后,李铁团队曾经拟定了一份近40人的世预赛40强赛备战大名单。但在此过程中,出现了外籍球员李可、蒋光太、阿兰受疫情影响不同程度缺席集训,主力后卫张琳芃接受手术治疗久疏战阵等意外情况。在这种情况下,常飞亚这样本不在大名单之列的球员,得以作为替补参加了个别阶段的集训。

按照亚足联公布的竞赛计划,40强赛后半段将采用赛会集中制,相比于传统的主客场制,这一赛制虽然省去了人员国际旅程的劳顿,但赛程却比较密集,对参赛各队合理安排人员提出了更为严格的要求。针对这样的情况,国足教练组经研究后决定进一步扩充40强赛大

名单阵容。包括常飞亚、吴兴涵、买提江等,约20名球员的名字被补充到名单之内。这意味着,新名单涉及的人员规模较原有名单有了约50%的增幅。

## 已集训6期 11名球员保持全勤

数据显示,自李铁上任之后,国足目前已进行了6期集训,累计集训时间达到112天。在此过程中,已经累计有50人先后参加过不同阶段的集训(含参加2期及2期以上的全部参训球员)。共有11名球员保持了全勤,其中就包括球队3位现任队长蒿俊闵、吴曦、于大宝,主力门将颜骏凌、刘殿座,后卫李昂、李磊、明天、唐淼,后腰池忠国,前锋艾克森。他们中的绝大多数都具备胜任国足40强赛主力的能力。

余下的39名球员则出于不同原因,参训次数或多或少。不过,既然能够被李铁选中,就证明他们的能力符合国足征调的基本要求。

至于新版国足大名单中涉及的余下10名左右未曾参加过李铁麾下国家队集训的球员,亦是教练组可以信赖的对象。比如效力于西乙西班牙人俱乐部的武磊是全队为数不多无须考察的球员之一。而像买提江、杨立瑜、陈彬彬、刘洋等球员也都曾在不同时期入选过国家队,甚至参加过世预

赛、亚洲杯这样的重磅比赛,因此他们或可担纲绝对主力,或可成为球队扭转局面的奇兵。

## 选人概念清晰 将深入中超赛区考察

新版国足40强赛备战大名单几乎囊括了当下所有能力、意志品质俱佳的候选国脚,这其中也包括6名具备代表国足参赛资格的外籍球员。

值得注意的是,李铁自上任以来,每期集训一般都会征调27或28名球员参训。他做此安排实际也是为了满足40强赛备战的实际需要。由于最后4轮赛事均采用赛会制,在比赛进行过程中,各队难免出现意外伤病,因此待到5月20日全队在苏州重新集中的时候,李铁很可能也将按照这样的人员规模组织赛前训练。按照40强赛竞赛办法,每队每场比赛可以报名23名球员。一般来说,各队40强赛大名单上报的截止日期为赛前7天。不过考虑到各类意外有可能发生,亚足联同意各队赛前48小时通过书面方式进一步调整报名人选。于是,李铁携28名左右球员进入赛区,也是理所应当的。

从近60人的40强赛大名单圈定情况来看,李铁此时此刻对球队出征的人选有了比较清晰的概念,他接下来也将带着具体目标深入中超赛区考察。

据北青网

## 东京奥运会女足分组抽签揭晓 “铿锵玫瑰”与巴西荷兰同组

4月21日,东京奥运会女足分组抽签正式揭晓,中国女足最终落位F组,同组的对手为荷兰、巴西和赞比亚。根据赛程显示,“铿锵玫瑰”的小组赛首战将于7月21日打响,对手为巴西队。

据悉,本次共有12支球队入围奥运会女足正赛,代表亚洲参赛的队伍为中国、澳大利亚和东道主日本队。根据抽签规则,同一大洲的球队不会被分在同一小组。中国女足此次是第6次参加奥运会,这一数字也创造了亚洲纪录。

在同组的3个对手当中,欧洲冠军荷兰队实力极为强劲,该队目前排名第3位,两年前

还获得了女足世界杯的亚军。在历史上,中国女足与荷兰女足交手12次,中国队的战绩为6胜5平1负。

巴西队虽然作为第二档球队参加抽签,但世界排名第7位的该队实力也是不容小觑,中国女足在历史上曾11次与该队交手,战绩为1胜5平5负,打入9球丢22球。本届奥运会“铿锵玫瑰”的首战就是对阵巴西队,因此这场比赛至关重要。

另外,赞比亚队目前世界排名第104位,实力相对来说较为平庸,该队队长芭芭拉·班达如今正在中国踢球,此前她也给入围奥运会的中国女足发去了视

频祝福,视频中她希望能够在奥运会上与中国女足相遇,没想到一语成谶,双方真的要在小组赛中交手。

根据奥运会的竞赛规则,3个小组的前两名和2个成绩最好的第三名将杀入8强。此后通过1/4决赛、半决赛、决赛,直至决出最终的冠军。整个比赛将在7月21日至8月6日举行。

此前在接受采访时,中国女足主帅贾秀全谈及了本次奥运会的目标,“我们会用务实的态度做好眼前的事,比如打造出一支更强的中国女足,因为我们还想创造奇迹。”贾秀全说。

据新华社

### 东京奥运会女足抽签情况一览

E组:日本、英国、加拿大、智利  
F组:荷兰、巴西、中国、赞比亚  
G组:美国、瑞典、澳大利亚、新西兰

### 中国女足奥运会小组赛程

日期	时间	对阵
7.21	16:00	中国VS巴西
7.24	16:00	中国VS赞比亚
7.27	19:30	中国VS荷兰

## 欧洲超级联赛成立48小时后宣布解散 英超六大豪门集体“退群”

仅仅两天时间,欧洲超级联赛便“胎死腹中”。北京时间21日凌晨,伴随着英超六大豪门俱乐部相继宣布退出,一度态度强硬的赛事首届主席弗洛伦蒂诺只能无奈妥协,确认将暂停欧洲超级联赛的组建计划。公告中称:“我们将重新考虑合适的步骤来重构整个项目,我们心中的目标永远是提供给球迷最好的体验。”

尽管此番官方表态并未彻底切断欧洲超级联赛的后路,但失去了英超六大豪门的支持,单凭皇家马德里等创始团队,已是很难与欧洲足联对立。至于英超团队为何集体“退群”,很大一部分原因来自英国政府的强硬表态,以及外界舆论的巨大压力。但也有消息称,作为退赛的回报,

欧洲足联承诺给予六家英超俱乐部一笔巨款,以缓解后者的资金难题。若消息属实,欧洲足联从内部瓦解“敌人”的策略无疑收获了成效。在对手心理防线愈加脆弱之际,欧洲足联发出最后通牒,警告其余六家俱乐部必须在当地时间4月21日17时之前做出正确决定。重压之下,马德里竞技、米兰双雄以及尤文图斯等俱乐部也已相继官宣,退出欧洲超级联赛。

令人大跌眼镜的是,就是欧洲超级联赛解体前一天,尤文图斯俱乐部主席阿涅利在接受采访时,还曾豪言12家创始俱乐部都是“滴血之交”。但眼下看来,推动他们走到一起也只是利益的驱使。

据海河传媒



## 清算社会保险通知书

杨德强,男,身份证号:372926\*\*\*\*\*0278,根据2020年2月1日你与我公司签订的《代缴社会保险协议》规定,你未于2020年底前清算我公司为你代缴的2020年度社会保险费用8464.71元。逾期清算期间,我公司已多次联系并邮寄《清算社会保险通知书》未果。本着对你高度负责的态度,为避免对你造成不利后果,现通知你于2021年5月23日前,将为你代缴的2020年度社会

保险费用8464.71元汇入我公司账户;如逾期不到账,我公司将终止《代缴社会保险协议》。

汇款账户信息如下:

单位名称:中国石化销售股份有限公司山东菏泽石油分公司;开户行:菏泽建行牡丹支行营业室;帐号:37001816101050152677特此通知。

中国石化销售股份有限公司 山东菏泽石油分公司  
2021年4月23日